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[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk45571925]Yo <<NOMBRE REPRESENTANTE LEGAL>> identificado como aparece al pie de mi firma, actuando en nombre propio, como persona natural y como Representante legal de <<RAZÓN SOCIAL>>, en mi leal saber y entender, y sobre la base de buena fe exenta de culpa, por cuanto he adelantado las indagaciones que razonablemente están a mi alcance, hago las siguientes declaraciones, que deberán mantenerse válidas durante todo el término de duración o del vínculo con ONAC:
Primera: Que los activos que conforman el patrimonio de <<RAZÓN SOCIAL>>, así como el patrimonio de los socios, accionistas, representantes legales  o administradores, no provienen directa ni indirectamente del ejercicio de actividades establecidas como ilícitas, ni han sido utilizados como medios o instrumentos para la realización de las mismas, de conformidad con lo establecido en las siguientes disposiciones: Ley 190 de 1995, por la cual se dictan normas tendientes a preservar la moralidad en la administración pública y se fijan disposiciones con el fin de erradicar la corrupción administrativa; Ley 747 de 2002,  por medio de la cual se establecen unas reformas al Código Penal, la cual tipifica el Lavado de Activos; Ley 1121 de 2006,  por la cual se dictan normas para la prevención, detección, investigación y sanción de la financiación del terrorismo y otras disposiciones y Ley 30 de 1986,  por la cual se adopta el Estatuto Nacional de Estupefacientes y se dictan otras disposiciones; así como las demás normas que las modifiquen, complementen, adicionen o aclaren.
Segunda: Que no existen y desconozco, en relación con cada una de las personas atrás mencionadas, de la existencia de antecedentes por sanciones en firme o de la existencia de investigaciones en curso, como consecuencia de acciones legales de carácter civil, penal, administrativo o fiscal, o de procesos de cualquier índole por parte de autoridades colombianas o extranjeras, relacionados con las actividades ilícitas atrás descritas, y que doy fe de que a la fecha de la firma de este documento ninguna de las partes atrás mencionadas nos encontramos con registros negativos en listados nacionales o internacionales de prevención de lavado de activos o de actividades terroristas.
Tercera: Que en el evento de expedirse disposiciones que tipifiquen nuevas conductas ilícitas respecto de las cuales ONAC requiera una declaración con alcance similar a las declaraciones anteriores, procederé oportunamente a efectuarla conforme me sea requerido.
Cuarta: Que acepto que la vinculación <<RAZÓN SOCIAL>> como ASOCIADO a ONAC se hace en consideración a las declaraciones anteriores y que, en el evento en que ONAC tenga conocimiento por cualquier medio de que las mismas han dejado de ser válidas, respecto de <<RAZÓN SOCIAL>> o de alguna de las otras personas mencionadas, o que se presente  una negativa a efectuar una declaración de alcance similar sobre nuevas conductas tipificadas como ilícitas, se entenderá que ONAC queda facultada para  terminar unilateralmente y de manera inmediata con justa causa, el carácter de ASOCIADO sin que haya lugar al pago de  indemnización alguna a su favor o a favor de esas personas, y a cargo de ONAC.
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